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Fontos tudnivalok

A gyakorlati feladatsor megoldasahoz 240 perc all rendelkezésére.

A vizsgan hasznalhat6 eszkozok: a vizsgazo szamara kijelolt szamitogép, papir, toll, ceruza,
vonalzo, lepecsételt jegyzetlap.

A feladatlap bels6 oldalain és a jegyzetlapon készithet jegyzeteket, ezeket a vizsga végén be
kell adni, de tartalmukat nem fogjak értékelni.

A feladatokat tetszoleges sorrendben megoldhatja.

Felhivjuk a figyelmet a gyakori (10 percenkénti) mentésre, és feltétleniil javasoljuk a men-
tést minden esetben, miel6tt egy masik feladatba kezd.

Vizsgadolgozatat a feladatlapon talalhato azonositéval megegyezé nevii vizsgakonyvtarba
kell mentenie! Ellendrizze, hogy a feladatlapon talalhat6 koddal megegyez6 nevii konyvtar
elérhet6-e, ha nem, még a vizsga elején jelezze a feliigyel tanarnak!

Munkait a vizsgakonyvtaraba mentse, és a vizsga végén ellendrizze, hogy minden megoldas
a megadott kdnyvtarban van-e, mert csak ezek értékelésére van lehet6ség! Ellendrizze, hogy
a beadandé allomanyok olvashatok-e, mert a nem megnyithaté allomanyok értékelése nem
lehetséges!

Amennyiben az adatbazis-kezelés feladatat LibreOffice Base alkalmazéasban oldja meg,
a tablamodosito lekérdezéseket leirdé SQL-parancsokat vagy a LibreOffice Base adatbazis-
alloméany részeként vagy pedig egy kiilon szovegallomanyban kell beadnia. Szovegfajl
beadasa esetén a szovegfajl neve egyértelmilen utaljon a tartalmara (példaul SQL-
parancsok. txt), valamint az dllomanyban a parancs mellett szerepeltesse az eldirt lekérde-
zésnevet!

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha a vizsgazo létrehozta a valasztott
programozasi kornyezetnek megfelelé forrasallomany(oka)t a vizsgakdnyvtaraban, és az tar-
talmazza a részfeladatok megoldasahoz tartozo forraskodot.

A forrasfajlokat a vizsgakonyvtarban talalja.

Javasoljuk, hogy a feladatokat el6szor olvassa végig, utana egyenként oldja meg az egyes
részfeladatokat!

Amennyiben szamitogépével miiszaki probléma van, jelezze a feliigyel6 tanarnak! A jelzés
ténye és a megallapitott hiba jegyzOkonyvezésre keriil. A kiesett idovel a vizsga ideje
hosszabb lesz. Amennyiben a hiba mégsem szamitogépes eredetil, a javito tanar értékeléskor
koteles figyelembe venni a jegyzOkonyv esetleirasat. (A rendszergazda nem segitheti
a vizsgdzot a dolgozat elkészitésében.)

A vizsga végén a feladatlap elsé oldalan Onnek fel kell tiintetnie a vizsgakonyvtarban és al-
kényvtaraiban talalhaté, On altal el6allitott és beadott fajlok szamat, illetve azok nevét.
A vizsga végeztével addig ne tavozzon, amig ezt meg nem tette, és a feliigyeld tanarnak ezt be
nem mutatta!

Kérjiik, jelolje be, hogy mely operacios rendszeren dolgozik, és melyik programozasi kornye-
zetet hasznalja!

Operacios rendszer: O  Windows O Linux

Programozasi kornyezet:
O  FreePascal O GCcC O  Visual Studio 2013 Express
O Lazarus O  Perl5 O
O JAVASE O  Python ©)
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Fliggvény nyit (jo, proba:karaktersorozat): logikai érték
egyezik:=(hossz (jo)=hossz (proba) )
Ha egyezik akkor
elteres=ascii(jo[1l])-ascii (proballl)
Ciklus 1:=2-td81 hossz(jo)
Ha ( elteres - (ascii(jo[i])-ascii(probalil)) ) mod 10 <> 0
akkor egyezik:=hamis
Ciklus vége
Eldgazas vége
nyit:=egyezik
Fluggvény vége
A mondatszerti leirasban:
- aza mod b milvelet eredménye az a szam b szammal torténd osztasanak maradéka;
- azascii() fuggvény egy karakterhez annak karakterkodjat rendeli.
Az ascii () fiiggvény megvalositasahoz hasznalhatja a kdvetkezoket az egyes programozasi
nyelveken:

C, C++, C#, Java: (int)karakter; (char)asciikod
Pascal, Python, Perl: ord(karakter); chr(asciikod)
Visual Basic: Asc(karakter); Chr(asciikod)

7. Allitsa el a siker.txt faljt, amelynek soraiban a nyitasi probalkozas kodszama utan
— attol egy szokozzel elvalasztva — annak értékelése olvashato.

e hibas hossz”, ha a felhasznalotdl a 2. feladatban bekért kodszam és a sorbeli
kdédszam hossza eltér;

e hibas kodszam”, ha a felhasznalotol a 2. feladatban bekért kodszam és
a sorbeli kodszam hossza egyezik, de nem Gsszetartozok;

o sikeres”, ha a két kodszam egyenértekil.

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat

Adja meg, mi nyitja a zarat! 239451

3. feladat

A nyitdé kédszamok sorai: 1 4 5 8 10..

4. feladat

Az elsd ismétldédést tartalmazd prdbalkozéds sorszama: 9
5. feladat

Egy 6 hosszl kédszam: 078695
Részlet a siker. txt fajlbol:
239451 sikeres

154932 hibéas kédszam
340562 sikeres

45 pont
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4. Zar

Egy ajtot elektronikus zarral lattak el. A zarat egy ismétl6do
pontokat nem tartalmazd, megfelelé irdnyban rajzolt, torott
vonalbol allo mintaval lehet nyitni. A minta megadasat egy
szabalyos tizsz0g segiti, amelynek csucsait 0-tol 9-ig sorsza-
moztak, igy a leghosszabb hasznalhat6 minta 10 szamjegyet
tartalmazhat. Az ajtot nyitd6 kodszam megadasanal csupan
az alakzat és annak iranya érdekes, ezért a 135 mintaval nyit-
hato zarat a 802 is nyitja (vagy akar a 024 kodszam is), de
a 208 nem. Tehat ebben a mintdban a zar csak az dramutatd
jarasaval megegyez6 iranyban nyilik. A nyitas az egyes szamok 7
egymast kovetd megérintésével torténik.

Az ajto.txt fajl soronként egy-egy nyitasi probalkozas adatait tartalmazza. A fajlban
legfeljebb 500 sor, soronként legalabb 3, legfeljebb 10 karakter lehet.

Készitsen programot, amely az ajto. txt allomany adatait felhasznalva az alabbi kérdé-
sekre valaszol! A program forraskodjat mentse zar néven! (A program megirasakor
a felhasznalo altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, feltéte-
lezheti, hogy a rendelkezésre 4ll6 adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képerny6re irast igényld részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja a képer-
nyoOre a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse
meg a képerny6n, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be és tarolja el az ajto. txt fajl tartalmat!

2. Kérjen be a felhasznalotol egy szamjegysorozatot, amely a zar kodszama lesz!
(Feltételezheti, hogy a felhasznalo ismétlddés nélkiili jelsorozatot ad meg.) A teszteléshez
hasznalhatja a 239451 sorozatot is.

3. Jelenitse meg a képernyén, hogy mely kisérleteknél hasznaltdk a nyitashoz pontosan
az el6z6 feladatban beolvasott kodszamot! A sorok szamat egymastdl pontosan egy
szokozzel valassza el! (A sorok szamozasat 1-t6l kezdje!)

4. Adja meg, hogy melyik az els6 olyan probalkozas, amely ismétlddé karaktert tartalmaz!
Ha nem volt ilyen, irja ki a ,,nem volt ismétl6d6 szamjegy” lizenetet! (A sorok szamozasat
1-t81 kezdje!)

5. Allitson el§ egy, a masodik feladatban beolvasottal egyezé hosszusagi, véletlenszerti,
ismétlédés nélkiili jelsorozatot, majd a mintanak megfelelden jelenitse meg a hosszat ¢és
az eldallitott kodszamot!

6. Készitsen fliggvényt nyit néven az alabbi algoritmus alapjan, amely a neki atadott két
kodszamrol megallapitja, hogy ugyanazt a zarat nyitjak-e! (A 239451 és a 017239 ugyan-
azt a zarat nyitja.) A fiiggvény két, legfeljebb 10 szamjegybdl allo karaktersorozathoz egy
logikai értéket rendel. A fliggvény elkészitésekor az algoritmusban megadott valtozoéneve-
ket hasznalja! Az elkészitett fliggvényt a kovetkez6 feladat megoldasanal felhasznalhatja.
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1. A heliocentrikus vilagkép

Szamos oOkori tudods szerint Naprendszeriink, illetve a vilagmindenség kozéppontja a Fold.
Ezt az Gn. geocentrikus vilagképet csak a 16. szdzadban kezdte el felvaltani a heliocentrikus
vilagkép, mely szerint a bolygdk a Nap koriil keringenek. Feladata az, hogy készitsen prezen-
taciot ennek a szemléletvaltasnak a bemutatasara.

A kovetkezé forrasallomanyok allnak rendelkezésére a bemutatdo elkészitéséhez:
vilag.rtf, naprendszer. jpg, geo. jpg, helio. jpg, ptolemaios. jpg,
kopernikl. jpg, kopernik2.jpg, kepler.jpg, nap.gif.

1. Készitsen 5 diabol allo bemutatot a minta és a leiras alapjan! Munkajat mentse vilagkep
néven a bemutatd-készitd program alapértelmezett formatumaban!

2. Allitson be 34 cm széles, 19 cm magas diaméretet!
3. A bemutatén az els dia kivételével a kovetkezo beallitasokat végezze el:

a. A didkon egységesen Arial (Nimbus Sans) betiitipust hasznaljon, a didk cimé-
ben 39 pontos, a szovegében 22 pontos betliméretet!

b. A didk cimét egy 2,5 cm magas, a dia bal szélétdl jobb széléig terjedd sotét-
barna RGB(60, 30, 0) szinkodu téglalapban helyezze el! A cim szovegét fehér
szintl, kozépre zart, félkovér betlistilust betiikkel alakitsa ki!

c. A diak hattere RGB(251, 247, 209) szinkodd drapp, szévege RGB(60, 30, 0)
szinkod sotétbarna szin legyen!

d. Szamozatlan felsorolas esetén felsorolasjelként a nap . gi £ képet allitsa be!

e. A bekezdések sorkozét allitsa egyszeresre! A bekezdések eldtti térkozt 6,
a bekezdések utani térkozt 0 pontosra allitsa (amennyiben a feladat nem ir el
mast)!

4. A diadk szovegét a minta alapjan gépelje be, vagy a vilag.rtf szoveges allomanybol
masolja at!

5. Az els6 dian a cim fiiggdlegesen a dia also részén, vizszintesen kozépen helyezkedjen el!
A szdveget 55 pontos betliméretti, fehér szinti, Arial (Nimbus Sans) tipusu, félkdvér beti-
stilust betiikkel alakitsa ki! Az els6 dia hatterének allitsa be a naprendszer. jpg képet!
A kép a mintatol eltérd oldalarany esetén torzulva is megjelenhet.

6. Az els6 dian a cim f616tt vizszintesen kozépre igazitva, a méretarany megtartasaval 16 cm
szélesre atméretezve jelenjen meg a geo.jpg kép! Ezt kovetden a kép 2 masodperc
mulva tlinjon el, és a helyén ugyanabban a méretben jelenjen meg a helio.jpg kép!
Ujabb 2 masodperc mulva ez a kép is t{injoén el! Mind a négy animéci6 helyben, fokozato-
san hajtodjék végre!

7. A masodik, harmadik és negyedik dian a tudosok neve (Klaudiosz Ptolemaiosz, Nikolausz
Kopernikusz és Johannes Kepler) nagybetiis, félkovér betiistilussal szerepeljen! A tudosok
nevét tartalmazo bekezdés utan, valamint a 2. didn a felsorolast kovetd bekezdés el6tt
12 pontos térkozt allitson be!

A feladat folytatasa a kovetkezé oldalon talalhato.
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8.

10.

11.

12.

A masodik, harmadik ¢és negyedik dian a mintanak megfeleléen alakitson ki felsorolas
nélkiili bekezdéseket, tovabba alkalmazzon szamozatlan, illetve szamozott felsorolast!
Szamozott felsorolas esetén romai szamokat hasznaljon!

. Helyezze el a masodik dian a szoveg mellett a ptolemaios. jpg, a negyedik dian pedig

a kepler. jpg képet a méretaranyok megtartasaval 8 cm szélességiire atméretezve! A két
dian a szovegdobozok szélességét uigy allitsa be, hogy azok a képeket ne takarjak!

A harmadik dian az elsé bekezdéssel egyiitt kattintasra jelenjen meg a kopernikl. jpg
kép, majd Gjabb kattintasra a szoveg tobbi részével egyiitt a kopernik2. jpg kép! A két
kép fedje egymast, szélességiik aranyos atméretezéssel 9 cm legyen! A szovegdobozt
méretezze at ugy, hogy a képek ne fedjék a szoveget!

Az 6todik dian az abrat a mintanak megfelelden alakitsa ki az alabbi leiras szerint:

a. Az abran a ,t,” és ,tp” feliratu alakzatok kék szintiek, feliratuk fehér, a tobbi
alakzat fekete.

b. Az abran lathato ellipszis befoglal6 téglalapja 20x12 cm, a dia bal fels sarka-
tol vizszintesen 5 cm, fiiggdlegesen 6 cm-re helyezkedik el, vonalvastagsaga
6 pont.

c. Az ellipszis két fokuszaban egy-egy 1 cm atmér6jii kitoltott kor helyezkedik el,
a dia tetejeétdl 11,5 cm-re, a dia bal sz¢élétdl 6,5, illetve 22,5 cm-re.

d. Az abran t;-gyel és tr-vel jeldlt alakzatok olyan sokszogek, amelyeknek
az ellipszisre es csticsai kellden siirtin kovetik egymast ahhoz, hogy az abra
mogé igazitva azok ne latszodjanak.

e. Az ellipszis vonalan a bolygd helyzetét négy 0,5 cm atmérdjii kitoltott fekete
kor jelzi.

f. Az abran 1év6 ,,A”, ,B”, ,,C” és ,D” feliratot — a minta szerint — szovegdobo-
zokban helyezze el!

Az els6 dia kivételével allitson be a diasor minden elemére egységes, kattintasra induld
attlinést!

30 pont
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4. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy az egyes hegymaszok hanyszor teljesitettek
8 000 m feletti csucsokat! A lista darabszam szerint csokkenden rendezve, azon beliil
a nevek abécé sorrendjében késziiljon el! (4ranglista)

5. Lekérdezés segitségével adja meg azoknak a csticsoknak a nevét és els6 nemzetkozi
meghdditasuk évét, ahol még magyar hegymaszo6 nem jart! (5soha)

6. Lekérdezés segitségével hatarozza meg, hogy melyik hegycstcsra jutottak fel a legtobb-
szOr magyar hegymaszok! Irassa ki a cstcs nevét! Ha tobb ilyen van, akkor elegendd csak
egyet megjeleniteni. (6sokan)

7. A legelszantabb hegymaszok egy éven beliil tobb nyolcezres csucsot is teljesitettek.
Készitsen lekérdezést, amely meghatarozza az 6 neviket! (7tobbszor)

8. Lekérdezés segitségével adja meg azoknak a hegymaszoknak a nevét, akik
a Gasherbrum 1. és a Broad Peak csticson is jartak! (8duplazok)

9. Készitsen lekérdezést, amely a hegymaszok nevét, az altaluk meghoditott csticsok nevét és
a teljesités évét jeleniti meg! A mez6neveket a mintanak megfelel6en allitsa be! (9lista)

nev ev csucsnev
Acs Zoltan 2005 Cso-Oju
Acs Zoltan 2000Broad Peak
Acs Zoltan 2003 Gasherbrum II.
2 20006 la¥

10. Készitsen jelentést a 9lista lekérdezésbol, amely megjeleniti a hegymaszok nevét,
az altaluk meghdditott csucsok nevét és a teljesités évét! A jelentés legyen a hegymaszo
neve szerint csoportositva a mintanak megfelel6en! A lista a masz6 neve, majd a teljesités
éve szerint rendezve jelenjen meg! A jelentés elkészitésekor a mintabol a mezdk sorrend-
jét, a cimet és a fejléc tartalmat vegye figyelembe! A jelentés forméazasaban a mintatol
eltérhet. (10jelentes)

Magyar nyolcezres hegymaszok
Név Ev Cslcsnév
Acs Zoltan
2000 Broad Peak
2003 Gasherbrum 1.
2005 Cso-Oju
Baranyi Eva
2009 Cso-Oju
Barna Daniel
2009 Manaszlu
Csikos Jozsef
M" W
30 pont
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3. Magyar nyolcezresek

A 8000 méternél magasabb csticsok megmaszéasa a hegymaszo sport legnagyobb teljesit-
ménye. A magyar hegymdszok, a nyolcezres hegycstcsok és a teljesités adatai a maszo. txt,
a csucs.txt és a naplo. txt allomanyokban éallnak rendelkezésre. A hegymdaszok a sike-
resen teljesitett hegycstcsokat csak egyszer masztak meg.

1. Készitsen 1j adatbazist nyolcezresek néven! A mellékelt allomanyokat importalja
az adatbazisba a fajlnévvel azonos tablanéven! Az allomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8
kodolasu szovegfajlok, az elsé soruk a mezéneveket tartalmazza. A 1étrehozas soran
allitsa be a megfeleld tipusokat ¢és a kulcsokat! A naplo tabldhoz adjon hozza az néven
egyedi azonositot!

Tablak:
maszo (az, nev, ferfi)
az a hegymasz6 azonositoja (szam), ez a kulcs
nev a hegymaszo neve (szoveg), az adatbazisban azonos nevii hegymaszok
nincsenek
ferfi a hegymaszo neme (logikai)
csucs (az, nev, magassag, edatum, orszag)
az a hegycsucs azonositoja (szam), ez a kulcs
nev a hegycsucs neve (szoveg)
magassag a hegycsucs magassaga méterben (szam)
edatum az els6 nemzetkdzileg sikeres méaszas idépontja (datum)
orszag a hegycsucs mely orszagokhoz tartozik (szveg)
naplo (az, maszoaz, csucsaz, ev)
az a sikeres cstucshoditas azonositdja (szamlalo), ez a kulcs
maszoaz a hegycsucs megmaszojanak azonositoja (szam)
csucsaz a hegycsucs azonositoja (szam)
ev a sikeres csucshoditas éve (szam)
CSUCS naplo mMaszo
¥ az 7 az ¥ az
rev 1 MmesZoaz new
magassag C3UCsaT ferfi
edatum ev
crszag

A kovetkezd feladatok megoldasanal a lekérdezéseket €s a jelentést a zardjelben olvashatod
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezdk szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!

2. Készitsen lekérdezést, amely magassag szerinti csokkend sorrendben jeleniti meg
a hegycsticsok nevét, magassagat és elso sikeres megmaszasuk idépontjat! (2hegylista)

3. Lekérdezés segitségével irassa ki azoknak a hegymaszoknak a nevét, akik — a hatarokat is
beleértve — 2000 és 2009 kozott valamelyik nyolcezres csucsot meghdditottak! A lista
minden nevet egyszer, 4bécé sorrendben tartalmazzon! (3elsoevtized)
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Minta A heliocentrikus vilagkép feladathoz:

A heliocentrikus-viltagkép
kialakulasa
1. dia

A geocentrikus vilagkép

KLAUDIOSZ PTOLEMAIOSZ (i. sz. 150 koriil):

#A Fold mozdulatlan
#A bolygok kor alaku palyakon keringenek

wA keringési sebességek allandoak

A keringési palyak kozéppontja egy, a Foldhoz kozeli pont
A bolygo palyaja: A Fold kril egy fokor helyezkedik el,
amelyen egy kisebb kor (epiciklus) ugy gérdul végig, hogy
kézéppontia mindig a fokoron legyen. A bolygé az epiciklusra
van raerdsitve’.

2. dia

Kopernikusz heliocentrikus vilagképe

NIKOLAUSZ KOPERNIKUSZ az 1514-ben megjelent,

Commentariolus 0. munkajéban az alabbi, dj

alapfelvetéseket rogzitette:

A Fold egyedal a Hold palyajanak kozéppontja

“A Nap van a kbzéppontban, a Fold és a t6bbi bolygé
Koriildtte kering

@A Fold forog a tengelye kéril

@A csillagok a kills6 szféraban vannak, nagyon tavol

Kepler torvényei

JOHANNES KEPLER német matematikus, csillagsz és
optikus felfedezte a bolygomozgas torvényeit:

Abolygok ellipszis alakii palyan keringenek, melynek

egyik gytijtépontjaban van a Nap.

II. Abolygé keringése sordn a bolygét és a Napot dsszekots
szakasz egyenis iddk alatt egyenls terileteket srol.

IIl. Keét bolygd keringési idejének négyzetei tgy aranylanak

egymashoz, mint a palyak fél nagytengelyeinek kobei

3. dia

4. dia

gyakorlati vizsga 1521

2016. majus 10.



Azonositd

Informatika — emelt szint el

L]

2. Hokotré

Egy varosban a januari stiri hoesés utan egy hokotr6 tisztitotta a kozteriileteket. Az utak
a kozlekedés szempontjabol eltérd fontossagiiak, és ezt munkdja sordn figyelembe kellett
vennie.

A menetlevel.txt &llomanyban 4all rendelkezésre a hokotr6 napi utvonala
a kozteriiletek nevével, az azokon megtett tavolsaggal és Ovezeti besorolassal. Az Ovezeti
besorolas harom fokozat: az I.-es a nagy-, a Il.-es a kozepes forgalmt utakat, a IIl.-as
a mellékutcakat jeloli. A véarosban az utcanevek egyediek, az utca nevének tobbszori eld-
fordulasa azt jelenti, hogy a hokotrd az utca legalabb egy részére ujra rahajtott.

Tablazatkezel6 program segitségével oldja meg a kévetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezdket!
o Segédszamitdsokat a J oszloptdl jobbra végezhet.
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon.
o A részfeladatok kozétt van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy irjon be egy valésziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovibb! Igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasii menetlevel.txt szovegfajlt
a tablazatkezelébe az Al-es cellatol kezdddéen! Munkajat hokotro néven mentse el
a tablazatkezel alapértelmezett formatuméban!

A varosban a hokotronak az I. és 1. 6vezeti besorolasu utcakat kellett megtisztitania, de
csak akkor, ha azokban még nem jart. Ha egy utcat meg kellett tisztitania, akkor azt teljes
hosszaban elvégezte. A IIl., valamint a mar megtisztitott I. és II. besorolasi utcakban
a hokotro tisztitast nem végzett, ott felemelt tololappal csak athaladt.

2. A Gl-es cellaban fiiggvény alkalmazasaval szamitsa ki, hogy a hokotré mekkora utat tett
meg az adott napon kilométerben kifejezve! Az Osszeget kerekitse felfelé, egész szamra!
Az eredményt ,.km” mértékegységgel jelenitse meg!

3. A G3-as cellaban képlet segitségével jelenitse meg, hogy hany méter a IIl. Ovezeti
besorolasu utcak hossza, azaz milyen hosszil utszakasz marad biztosan tisztitatlan!
Az eredményt ,,m” mértékegységgel irassa ki!

4. Az F7-es cella ala gytjtse ki a III. Gvezeti besorolastu kozteriiletek nevét! Az adatokat
rendezze abécérend szerint ndvekvoen!

5. lrassa képlet felhasznalasaval a D2:D85-6s tartomany celldiba, hogy ,.igen”, ha az adott
utcaban a hokotronak az aktualis athaladas alkalmaval kellett tisztitast végeznie, ellenkezd
esetben pedig azt, hogy ,,nem”!

6. A G2-es cellaban képlet segitségével hatarozza meg, hogy a hokotrod teljes utjanak hany
szazalékaban végzett tisztitast! Az eredményt tizedesjegyek nélkiil irassa ki!

7. A H9:19-es tartomany cellaiban egyetlen képlettel és ennek masolasaval adja meg, hogy
hany utcaban végzett tisztitast és hanyban nem a hokotrd a napi atja soran! Minden utcat
annyiszor vegylink figyelembe, ahanyszor a hokotrd azon athaladt.
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8. Az A1:D85 és a H6:19-es tartomanyt szegélyezze vékony vonallal, az oszlopok szélessé-
gét pedig allitsa be a minta szerint! A tablazatban mas cella ne legyen szegélyezett!
Az A1:D]I-es tartomany tartalmat félkovér betistilussal jelenitse meg!

9. A cellak igazitasat allitsa be a minta szerint, tovabba egyesitse a H6 és az 16 cellakat!

15 pont
Minta:
A B C D E F G H [
1 |Kozteriilet Hossz (m) | Ovezet |Tisztitas Teljes Uthossz: “ km
2 |Petdfi Sandor Gt 1028 . igen Tisztitasi ardny: %
3 |Varga Katalin Gt 322 1. Havas uUthossz: fm ﬁ
4 [Borostyan utca 535 [ ! &
5 |Petéfi Sandor Ut 135 l. |
6 _[Szolnoki ut 237 Il Havas dttest( utcak Utcak szama |y
7 |Mdjus 1. ut 261 1. | Kozterulet Tisztitas | Tisztitas (€
8 [Kdrizs ut 812 1. Bartok Béla utca igen nem
9 [Bercsényi utca 172 Il | Bata utca Lk
10 |Szolnoki ut 185 1. Bercsényi utca
\1’“ csy-Zsilin, ut —ﬁ&“”\ywi 'Qowtyan utca g 'u e _N

Forras:

1. A heliocentrikus vilagkép

https://hu.wikipedia.org/wiki/Geocentrikus_vilagkép

http://astro.u-szeged.hu/oktatas/csill 1_Csill tenet/csill. i htm#id2853525
https://www.ou.org/jewish_action/files/solar-system.jpg

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/c 9/9c/Cellarius_ptol ic_system.jpg?uselang=hu
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/c 5/57/Heli icjp,

JP8
http://ems.sulinet. hu/get/d/0fb0773b-3102-4bfa-a9a4-01c8d2012f6a/1/9/b/Normal/arckepek5_ptolemaios.jpg
https://en.wikipedia.org/wiki/Copernican_heliocentrism#/media/File: Copernican_heliocentrism_diagram-2.jpg
Utolso letdltés: 2015. 09. 20.

3. Magyar nyolcezresek

https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyolcezer_méternél_magasabb_hegycsiicsok_listdja
http://komarnicki.hu/page.php?26p
Utolso letdltés: 2015. 11. 08.
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